

聖徒聚會中心

# 通訊

## 9/2022

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: [www.tsfc.org](http://www.tsfc.org)

電郵: [tsfc93@yahoo.com.hk](mailto:tsfc93@yahoo.com.hk)

### 報告事項

#### 1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	12/9; 10/10	福音聚會
@土瓜灣	21/9; 19/10 8:30 p.m.	肢體及福音朋友

# 各自祈禱

@於 zoom 平台進行。

9 月: 福音聚會

祈禱內容——1. 邀請工作

2. 講員及信息

3. 福音朋友及跟進工作

10 月: 肢體及福音朋友

祈禱內容——1. 肢體的需要

2. 肢體的家人

3. 福音朋友

#### 2. 集體閱讀

教會於 9 月繼續閱讀由布魯斯 (Keith L. Brooks) 所著的《使徒書信的預言》(《拾珍季刊》119 期) 及邁爾所著之《珍貴的片刻 2》, 盡可能每日默想 1 篇。

### 9 至 10 月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
4/9	鄧浩貞姊妹	陳志基弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
#11/9	黃錦標弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
18/9	黃海洪弟兄	楊嘉榮弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
25/9	宋之尹弟兄	趙永欣弟兄	鄧浩貞姊妹	黃思靈姊妹
2/10	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
9/10	宋之尹弟兄	林澤揚弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
16/10	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
23/10	黃錦標弟兄	楊嘉榮弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
30/10	招榮基弟兄	黎家焯弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹

#福音聚會 10:30 am -11:45 am

### 9 至 10 月團契週會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
10/9	耶和華的節期 5 五旬節	查經	敏儀	思靈	海洪	利 23:22
24/9	交通分享	分享	海洪	敏儀	思靈	羅 1:11-12
8/10	讀經交通: 拿 3 章	分享	錦標	浩貞	海洪	拿 3:5
22/10	人物見證-戴德生 3	專題	浩貞	琦芳	海洪	徒 20:24

### 續報告事項

#### 3. 福音聚會

日期: 11/9 (主日)

時間: 10:30-11:45 am

成人: 主題~人算甚麼!

講員~黃海洪弟兄

兒童: 主題~李愛銳的故事 (DVD)

講員~黃敏儀姊妹

請盡力邀請親友參加並為聚會禱告

## 祈禱事項

1. 為福音聚會禱告。
2. 為弟兄姊妹在作主門徒的見證上禱告。
3. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
4. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍禱告。
5. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。
6. 為神的旨意在祂兒女中間通行禱告。
7. 為香港這個城市禱告。

### 忍耐的福氣（下）學基督的忍耐

我們都需要忍耐。沒有忍耐，我們便總不能在我們的人生中有甚麼成就。我們在家庭中需要忍耐。我們自己家門內那種密切的關係使我們有時很難保持靈中完全的甘美。地上大多數的家庭都有很多紊亂沒有秩序的情形。我們一失於謹慎，就難免在言語或行為上有招人厭惡的地方。我們堅持自己的主張來勉強別人。我們很容易在家庭的摩擦裏失去忍耐，說出鹵莽不和善的話語來。這種失去忍耐的言語傷損了柔嫩的心，有時甚至不能治療。我們總不可在我們自己的家中失去忍耐。在這個地方只應當有最甘美的生活。我們同處的日子不會太長。當我們全家在一處的時候我們應當忍耐和善。

我們與別人同處的時候也需要基督的忍耐，就如與別人共事或接觸，與別人發生社會中的關係，與我們的鄰舍往來等等。其他一切的人並不都是與我們性情相同的。有些人獨行其是。有些人毫不講理。有些人待我們很不和善。也許有些時候錯處是在我們身上，至少一部分是這樣。有時別人揣想我們像我們揣想他們一樣。無論如何，基督的忍耐總可以教導我們謙和甘美的忍受這一切，縱使對最不講理的人也能如此。祂對一切的人都能忍耐，我們應當像祂一樣。如果我們對任何一個人失去忍耐，我們便是對我們的主的事工不忠誠，因為我們總是代表祂的。

我們在應付人生中的試煉上也需要基督的忍耐。我們只需要記得祂是怎樣溫和的忍受一切冤屈、痛苦和惡待，我們便可以看見一個極美麗的人生標準，可以供我們效法。這種功課是難學的，但我們的主能導引我們的心，使我們進入這種甘美的人生。能幫助我們在受苦的時候靜默不言。祂能將我們痛苦的呼聲變成順服和喜樂的歌聲。祂能將祂的平安賜給我們，使我們的心在最劇烈的戰鬥中仍能安靜。

我們需要藉著基督的忍耐準備我們自己去作祂的工作。當我們加入祂的門徒的行伍的時候，祂便賜給我們工作，要我們去為祂作成。祂差我們去尋找罪人，去安慰傷心的人，去幫助失迷的人歸回父家。這一切工作都是困難而且重要的，我們去作這些工作，需要基督的忍耐，如同需要基督的溫柔一樣。這種工作必須順著聖靈的引導，憑著信心、愛心、毫不急躁的去作。母親們需要學習這種功課，好用智慧教養她們的兒女，免得因著不耐耐傷害了兒女們的人生。那些照管小孩子們的人，並那些與沒有經驗的人同處的人，和那些在無知的人中間工作的人，都需要這功課。那些想伸手幫助別人的，都需要大量的基督的忍耐。這些都是屬基督的小子們，我們必須盡力為他們去作基督的工，正如同祂自己在這裏用祂慈愛的手作這些工一樣。我們也需要有祂的忍耐去等候，如同去作工一樣。我們關心別人的時候，常會陷入說話不得其時的危險。就連誠懇慈愛的話語也必須等到適宜的時間去說，不然，它們會使人受損害。就在我們飢餓的時候，也不可摘取不成熟的果子。

節錄自 J. R. Miller 《建立德行》p.83-85